EWFS , 5 = RAARXR , BEEEPHR—IEAES, AUk, a = b (mod m) BHE
a M b EE m KB N ERIRK , B) a 0 b FRA m [afREHEE .

FEAENX
a=>b (mod m) ¥BE{XH4 m Efxa—b, B :

a=b (modm)<=m|(a—0)
XEREGFE—NEME , £15

a=>b+ km

B
1. AKRXFRHRH :
17=5 (mod 12)

RA 17 —5 =12, 12 aRA# 12 %R,
2. VTERI% :

23 =3 (mod 10)

RA 23 — 3 =20, 20 AJA%K 10 #fE,

FEMPEMEIEF N

RIARAERZFEZTHERNA , FAIRERNS, BoeMEHEFET. flan , KT, RER
AR, URFEMEEETREEESE,

= RRRIRKAR,
a =b (mod m) EE a F b R m HIR%AER.
e iR a="b (mod m), Mm | (a—b).

7 BX MR REARRIR X AB FTHE | IREFHABAM , WIDLRESZ (A,

ETRHFTH—MEE , BEBNEAEEMEZE TSENTTRMEERERAMLITHNITR. EARK
WALEMT |, WITHRE XMMERE AR , % LRaFERE TAREE T,



1. IEMIT (Additive Inverse)
EMEEET , TEE—M R a, IMEFETE—MKD , #15a+b=0. 8% , a WINEFTT
RINA —a,
BN, FESTEEET , 5 MESETE -5, A5+ (—5) =0.

2. F’iEWIT (Multiplicative Inverse) :
EFRFZET , HTEFHR o, FEFETE—MKRD , F1Raxb=1, BF , a REETITTE
R Bal,
Bian , EREET |, 5 WA TR % , ®A 5 X % =1,

3. EEEPHETT
R n BBES Zn F , W a B n BTE—AKD, B ax b=1 (mod n), HHEY
a 0 b FHFFAEE n EXTHFT 1.
BN, FEAE 7 WERBES Zroh , 3METTR S, BA3 x5 =15=1 (mod 7).

THEHRRE TS A
BB HeR S T AT DUB YRR LB S HER IR, ¥R LB HE LT LKA A A

W, EATARRXADRALNABAXHMRNEMAS . FIAX—R , FTRURE— MRIEEE S T
JC.

BilF : 5k 3 1842 7 E X TFHITIT
HNFEEHE b, #83b=1 (mod 7).

FRY RRJLESEL , K3 M 7THTRAANAE , HFRRAAL=Tx0+3 x 1, RKF, BT
Rm1sE

1=3x1-7x0
R, 37415 7 ENTFHETE 1.
= X ER TR TR | a0RAHAbEE |, FER SR,

ZitH ¢ mod M , BMNFBRHEHAFRIFEE , RAREHE THRENZERE XK., BRDEE
o

1 K30 b Fe48 M TRIETT - ROVFEHE B0 #1550 x b ' =1 (mod M).
2. EEHBATOR - — BB T bt b HOMALUAE ¢ mod M ha x bt
mod M.,

TEHEEESHEME L



1. Y REUJLEFHIERE T

Y REJLEFFIXRATURSSRE b M M IRA AL, R AT ARIRIX MR KA b M M 2k
MRS, MR OM M B (RImRALAAEA 1) |, ABARUIRE] b EETT.

HIE
o FRVERJLBEEERKI My, #8br+ My =1, XBEf x #2 b7/ M FTei¥T b !

2.vT® 7 mod M
—E#3 07", MATLIHE ¢ mod M :

% mod M =axb' mod M

ZN]
& : it 3 mod 7

1.5R 3 7618 7 TR
R REJLEFHIFKAE
o ¥ REJLESHIELIE

T=2x3+1

3=3x1+0
REEFE :

1=7—-—2x3

FRRA, 3 IHITRE -2, TR EZEER , TNt 7, 1885 (Fk-2=5(mod 7)) .
At , 3 K ITE 5.
2.7THE 13—0 mod 7 :

1
?0 mod 7=10x3"! mod7=10x5 mod 7

10 x 5 =50
50 mod 7=1



Fﬁl&(,% mod 7 =1,

WRBEZ A, FEREVFE !



